
11. ZÁŘÍ 2001 - PROČ NEVĚŘIT OFICIALNÍ VERZI ?! Z fotografií vyplývá, 
že kráter na místě d-
opadu a množství t-
rosek jsou mnohem 
menší, než by odpo-
vídalo velkému dop-
ravnímu letadlu. Tro-
sky byly navíc roze-
sety po velké ploše, 
což spíše svědčí pro 
to, že se letadlo (na-
příklad kvůli zasaže-
ní raketou) rozpadlo 
ještě za letu. 
 
Neexistují žádné 
důkazy, že útok byl 
proveden 19-ti obvi-
něnými únosci. 
 
Tři dny po útoku by-
lo zveřejněno 19 jm- 
en a fotografií údaj-
ných únosců. Jako d-
ůkaz byly předlo-

ženy části ide-
ntifikační-

ch dok-
ladů ú-
dajně nalezených v troskách WTC. 
Tyto doklady prý měly přežít expl-
oze při nárazu a následné požáry. J-
eden z důkazů byl naprosto neporu-
šený šátek. Dalším důkazem je ned-
ůvěryhodný záznam z letištní kam-
ery na letišti v Portlandu, kde měli 
nastupovat někteří z únosců do leta-
dla. Šest z obviněných únosců se po 
zveřejnění seznamu ozvalo s tím, že 
jsou stále naživu. Někteří dostali o-
ficiální omluvu, ale nebyli odstran-
ěni ze seznamu. 
 
Neexistují důkazy, že Usáma bin 
Ládin byl str ůjcem útoků na USA 
 
U.b.L. se nikdy nepřiznal k podílu 
na útocích 11. září 2001. Několik j-
eho nahrávek bylo odhaleno jako 
jasný podvod. FBI oficiálně přizna-
la, že nemá důkazy, které by svěd-
čily o jeho vině na těchto útocích. 
Neexistují důkazy, že by U.b.L. byl 
skutečně zabit 2.5.2011 v Pákistá-
nu. 6. 8. 2011 zemřelo při údajné- 
m sestřelu vrtulníku v Afghánistánu 
20 příslušníků jednotky SEALS, kt-
eří se měli účastnit dopadení U.b.L. 
 
Fakta odporující oficiální verzi 
jsou systematicky cenzurovány a 
označovány za konspirační teorie. 
 
Nikdy a nikde v žádném velkém m-
ainstreamovém médiu nedošlo k o-

bjektivní, odborné a věcné diskuzi nad fakty a ro-
zpory v oficiální verzi. Téměř nikde nedošlo k 
uvedení dokumentů dokazující nesmyslnost ofici-
ální verze. Ověřitelné a objektivní informace o 11. 
září 2001 jsou systematicky potlačovány a lidé 
usilující o jejich zveřejnění čelí snahám o diskre-
ditaci. 
 
Snahy o objektivní vyšetřování jsou soustavně 
blokovány. 
 
V oficiální zprávě nejsou uvedena svědectví, jenž 
oficiální verzi odporují. Týká se to především …> 
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bodly se do okolních budov. Budovy WTC1 a 2 
očividně explodovaly zevnitř ven způsobem, kte-
rý nemohla způsobit gravitace.  
 
Likvidace trosek probíhala za extrémně přís-
ných bezpečnostních opatření 
 
Téměř všechen materiál byl zničen nebo recyklo-
ván, což je trestný čin likvidace důkazů. Existuje 
minimum záznamů z procesu uklízení trosek. Ka-
ždý, kdo porušil přísná bezpečnostní opatření, byl 
ihned vyhozen.  
 
Neexistují žádné důkazy pro to, že do Pentago-
nu narazil Boeing 757 
 
Otvor v budově Pentagonu, kde došlo k nárazu, 
měl podstatně menší velikost, než která by odpo-

vídala veli-
kosti t-

oho-
to dopravního letadla. Neexistují žádné výrazné s-
topy po křídlech, ocasním křídle a především po 
několikatunových motorech na křídlech. Množst-
ví, charakter trosek a poškození Pentagonu neod-
povídají velkému letadlu. Záznamy z kamer u Pe-
ntagonu zabavila FBI. Letečtí experti se shodují 
v tom, že provést na radaru zaznamenaný krko-
lomný manévr letadla s Boeingem 757 by byl i p-
ro zkušeného pilota prakticky nemožný. 
 
Neexistují žádné důkazy pro to, že by se u 
Shanksville zřítilo čtvrté, ten den údajně une-
sené letadlo.  

Zřícení budov volným pádem 
 
Všechny tři budovy WTC 1,2,7 se zřítily rychlostí 
srovnatelnou s volným pádem rovnoměrně do sv-
ého vlastního půdorysu ve směru největšího od-
poru konstrukce. K tomu může dojít pouze tehdy, 
pokud je konstrukce odstraněna ještě před tím, n-
ež na ni dopadnou trosky horní části budovy. Of-
iciální vysvětlení neobsahuje přijatelné důvody p-
ádu. Jediné vysvětlení respektující elementární f-
yzikální zákony, je řízená demolice.  
 
Nález aktivní výbušniny nanotermit v prachu 
z WTC 
 
Týmy vědců Stevena Jonese a Nielse Harrita od-
halily v prachu z WTC nezreagovanou výbušninu 
nanotermit, která je určena k rychlému řezání oc-
eli. V prachu též byly objeven-
y kuličky železa, které jsou ty-
pickým produktem termitové 
reakce. Tato výbušnina není b-
ěžně dostupná a lze předpok-
ládat její původ v armádních 
laboratořích. Existuje dostatek 
záznamů o údržbářských pra-
cích v budovách WTC před 
11. zářím 2001, během který-
ch mohlo dojít k instalaci výb-
ušnin. 
 
Jezera rozžhaveného kovu 
v troskách WTC 
 
16. 9. 2001 dosahovala teplota 
povrchu trosek WTC na něko-
lika místech až 750°C. Požá-
ry dohořívaly až do prosince 
2001. Při odklízení trosek mu-
seli dělníci nosit speciální o-
buv, jejíž podrážky se i tak po 
několika hodinách roztavily. 
Není možné, aby takové inten-
zivní množství tepla vyvinuly 
požáry budov a leteckého pa-
liva, které v okamžiku zřícení 
již dohořívaly. Takové teploty 
však vysvětluje masivní použ-
ití nanotermitu.  
 
Pád budovy WTC 7 
 
11. září 2001 spadly v New Y-
orku tři mrakodrapy. Do Dvoj-
čat narazila letadla, do WTC 7 
však ne. Budova WTC 7 se 
zřítila v 17:22 odpoledne rych-
lostí volného pádu do svého půdory-
su způsobem přesně odpovídajícím říz-
ené demolici. Oficiálním vysvětlením je n-
ěkolik oddělených požárů v kancelářích budo-
vy WTC 7. Nikdy v historii se nestalo, aby se o-
celová budova zřítila v důsledku i mnohem inten-
zivnějšího a násobně delšího požáru. Oficiální vy-
světlení pádu odporuje fyzikálním zákonům. 
 
Těla obětí v budovách WTC byla rozmetána 
na tisíce kousků.  
 
Na střeše Deutsche Bank byly v roce 2005 nalez-
eny kousky kostí obětí z r. 2001 o velikosti menší 
než 1 cm. 
 
Stejně tak bylo na malé části rozmetáno veškeré 
vybavení kanceláří, 200 000 tun betonu bylo roz-
drceno na prach. Mnohatunové části nosníků vy-
letěly do vzdáleností mnoha desítek metrů a za-
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Přátelé, vágusové, ochlastové - vy všichni, pro které je 
tento plátek určen. Do rukou se vám dostal Zítřek! Má-
te věru štěstí, protože takové množství sprostot, humo-
ru a perverze je v našich luzích a hájích naprosto neví-
dané. Každých čtrnáct dní vám budeme přinášet dávku 
perverzního humoru, cynických keců a politicky neko-
rektních zvráceností - politická korektnost je pro nás 
sprosté slovo KURVA! 
 
Tento časopis je špína, a proto jej můžete nalézt v tomu 
odpovídajících prostorech - hospodách, bordelech, od-
padkových koších (někteří lidé prostě nemají smysl pro 
humor). 
 
A co že jsme se rozhodli vás takto obšťastňovat? Prostě 
nás už serou třistaprocentně objektivní média, jejich 
kravaťácký jazyk a „vyvážené“ zpravohnojství. Roz-
hodli jsme se proto vydávat časopis spodiny pro spo-
dinu (jak nás vesele nazývají). A podle toho to taky vy-
padá. Pulitzerovu cenu za to asi nezískáme, ale to ani 
není náš cíl. My chceme bavit, vysmívat se a nasrávat. 
 
Možná se teď ptáte, kdo že vlastně jsme. Dobrá otázka! 
Jsme partou převážně mladých lidí, které už prostě ne-
baví stav této země, společnosti a světa. Nechceme si 
nechat srát na hlavu, nežereme jim ty kecy o „svobo-
dě“ a fajn volbách. Volit si na 4 roky své diktátory z 
předem vybraných sráčů nepovažujeme za demokracii,  
ale za píčovinu. Nebo si zkuste říci otevřeně co je dnes 
špatně - buďte politicky nekorektní a hned dostanete 
pěkně „demokraticky“ po rypáku. My chceme být jed-
noduše svobodní a ne další tupá ovce ze stáda, ubíjející 
se v nekonečném koloběhu: práce, flaška, telenovela, 
práce, flaška telenovela... Tedy ta flaška je nám vcelku 
sympatická, ale my chlastáme pro radost, ne abychom 
zapomněli, že nežijeme, ale uhníváme. Proto jsme se 
dali do hromady, dali si každého nasrávající název „ná-
rodní bolševici“ a od té doby provokujeme, sabotuje-
me a podrýváme tuto společnost a režim. Proč jsme si 
dali takový název? Tak se chvíli zaposlouchejte co do 
nás každý den hustí: „Něco se posralo? Můžou za to 
bolševici! Pochybuješ? Za bolševiků to bylo horší! 
Otevřeš hubu? Jsi zlý nacionalista! ....“ Vykradli z 
těchto dvou slov obsah a hustí je do nás jako prototyp 
zla. Tak proč je nespojit a být tak nejZLEJší na světě? 
 
Ale být zlý jen podle názvu nestačí přátelé! Když jsme 
naběhli na sjezd ODS s transparentem „ODS (fakáč) 
jedničky!“, doslova nás milovali. Když jsme po repu-
blice rozvěsili cedule s nápisem „Jezte bohaté!“, mnozí 
z toho měli orgasmus. Oblíbené jsou též plakáty zobra-
zující mrdající pár s nápisem „Děláme to pro vás!“, 
nebo hesla typu „Nechceme revoluci, chceme apoka-
lypsu!“. Převlek za Sněhurku a sedm Rudých Khmerů 
vyzbrojených stylovými motyčkami je už jen pomysl-
nou třešničkou na dortu. Ale samozřejmě nejen výsmě-
chem živ je člověk, a tak nesmí chybět i praktické 
skloubení zábavy a užitečnosti v podobě punkových 
koncertů zaměřených na podporu sociálně slabých - jak 
se dnes módně říká chudině, nebo lukostřelecké turnaje 
pro děcka. 
 
A čeho že vlastně chceme dosáhnout? Je to prosté: 
Chceme rozpuštění všech politických stran, protože li-
dé jsou schopni sami řídit svoje životy a tudíž i sami 
sobě vládnout. Chceme absolutní svobodu slova, shro-
mažďování, sdružování, tvorby a humoru. Chceme prá-
vo sami si do voleb navrhovat kandidáty, sami si je vo-
lit a sami si je kdykoliv odvolávat. Chceme závazné re-
ferendum ve kterém bychom si mohli sami rozhodovat 
o osudu své země. Chceme svou zem Čechů, Morava-
nů, Slezanů, Slováků, Rusínů a Lužiců a ne bazar, pro-
tektorát, smetiště... Chceme každý sud piva, ale to sem 
teď nepatří. 
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A KDO ŽE VÁS TO PRUDÍ? <… svědectví o explozích ve WTC před nára-
zem letadel a před pádem budov. V USA exis-
tují milióny lidí, kteří oficiální verzi nevěří a t-
isíce lidí v desítkách organizací, kteří požadují 
nové a nezávislé vyšetřování. Jejich požada-
vky jsou trvale bez odezvy. 
 
Selhání protiletecké obrany 
 
Budova Pentagonu je nejvíce střeženým objek-
tem na Zemi. Už před 11. zářím měla vlastní r-
aketový systém protiletecké obrany. Kolem W
-ashingtonu je mnoho mil široký prostor, kam 
nemá žádné civilní letadlo přístup bez přísluš-
ného povolení. Pokud tam vstoupí letící objekt 
bez odezvy, stává se automaticky cílem rake-
tového systému. Proč tento systém selhal? 
 
Selhání stíhačů 
 
Všechna letadla byla od okamžiku, kdy se od-
chýlila od své trasy, do okamžiku nárazu ve v-
zduchu několik desítek minut. Ve chvíli, kdy 
se letadlo odchýlí z trasy a neodpovídá, řízení 
leteckého provozu informuje armádní letectvo, 
které má vyslat stíhače a kontaktovat letadlo 
ve vzduchu z důvodu potenciální hrozby únosu 
letadla. I když k informování letectva došlo, ž-

ádné letadlo nebylo schopné unesená letadla v-
izuálně kontaktovat. Bylo to proto, že právě p-
robíhalo letecké cvičení, jenž simulovalo pře-
sně stejnou situaci, která v ten okamžik nasta-
la: Tj. únosy letadel a jejich směřování k New 
Yorku a Pentagonu. Piloti i dispečeři byli tedy 
naprosto zmateni, protože nevěděli, zda se je-
dná o součást cvičení nebo reálnou situaci a na 
radarech měli navíc množství simulovaných o-
bjektů.  
 
Ke stejným „náhodám“ došlo i při údajných ú-
tocích Al-Kaidy na Madrid a Londýn. Máme 
věřit tomu, že se jedná o shodu okolností? 
 
100.000$ pro Muhamadda Attu 
 
V říjnu 2001 oznámila indická média, že Mah-
mud Ahmed - generál pákistánské tajné služby 
ISI převedl v srpnu 2001 na konto Muhama-
dda Atty (jednoho z údajných únosců) 100.000
$. ISI spolupracuje se CIA již od 80. let z do-
by války proti SSSR. Komise pro vyšetřování  
9/11 tuto informaci ve své zprávě vůbec neu-
vádí, stejně jako mnoho dalších informací od-
porujících oficiální verzi. Proč tyto informace 
ignorují? 

NACBOL, NWOO  

Medzi 26. augustom a 11. septembrom 2001, 
skupina špekulantov, ktorú American Securi-
ties and Exchange Commission identifikoval 
ako izraelských občanov narýchlo predali 38 
akcií, o ktorých sa dalo predpokladať, že ich 
cena by mohla pod vplyvom útoku na WTC 
padnúť. Títo špekulanti operovali v okolí To-
ronta (Kanada) a Franfurktu (Nemecko). Záro-
bok z týchto obchodov sa vyšplhal do "mili-
ónov dolárov". 
Takýto predaj akcií predpokladá obrovský zisk 
ich predajom tretej priateľskej strane a potom 
ich spätné kúpenie v čase poklesu cien. Histo-
ricky ak toto prebehne pred traumatickou uda-
losťou, je toto náznak včasných vedomostí. Je 
všeobecne známe, že CIA používa softvér Pro-
mise na rutinné kontroly predaja akcií ako mo-
žný varovný signál teroristických útokov alebo 
podozrivého ekonomického správania. Týždeň 
po 11. septembri London Times oznámili, že 
CIA žiadala regulátorov Financial Services 
Authority v Londýne vyšetrenie podozrivých 
predajov miliónov akcií tesne pred útokom. 
Dúfali, že obchodná stopa by ich mohla privie-
sť k teroristom... Ticho vyšetrovateľov môže 
znamenať niekoľko vecí: alebo sú za tieto ob-
chody zodpovední teroristi alebo niekto iný 
mal vedomosti o útokoch, ktoré potom použil 
na vyťaženie finančného profitu z tejto tragé-
die. 
Americká vláda tiež priznala, že vyšetruje pre-
daj týchto akcií, ktoré dávajú jasne najavo ex-

istenciu informácií o vedomostiach o útokoch 
predtým ako sa stali...Zrejme žiadne z týchto 
transakcií nemohli byť pripísané Bin Ladínovi, 
pretože správy sa potichu vytratili nechajúc m-
noho ľudí v úžase či vyšetrovanie viedlo k am-
erickým firmám alebo tajným službám. Mnohé 
z týchto transakcií boli spravované priamo ba-
nkou Deutche Bank-A.B. Brown, čo je firma, 
ktorú až do roku 1998 viedol A.B. "Buzzy" 
Krongard, ktorý sa neskôr stal riaditeľom CIA. 
Vážnejší bol článok vo Washington Post zo se-
ptembra 28. 2001, ktorý tvrdil, že firma Odigo 
v New Yorku potvrdila, že dvaja zamestnanci 
v Izraeli dostali textové správy, ktoré varovali 
o útokoch na WTC dve hodiny pred útokom. 
Deň po útoku Jerusalem Post oznamoval, že 
dvaja Izraelčania zomreli v lietadlách a 4000 
sú hlásených ako nezvestných.  
O týždeň bejrútska televízia oznamovala, že v 
deň útoku chýbalo v práci 4000 izraelských 
zamestnancov WTC. Informácia sa rýchlo ro-
zšírila, avšak rýchlo bola označená za podvod. 
19. septembra Washington Post oznamoval, že 
113 Izraelčanov je nezvestných a prezident 
Bush poznamenal, že viac ako 130 Izraelčanov 
sa stalo obeťami. 
Nakoniec 22. semtembra New York Times oz-
námil, že: "V skutočnosti len traja Izraelčania 
boli potvrdení ako mŕtvi: dvaja v lietadlách a 
jeden obchodný návštevník, ktorý bol identifi-
kovaný a pochovaný."  

TBR News  

TAJNÉ VYŠETROVANIE PŘED 11. SEPTEMBROM 


